

16 **MANŽELSTVÍ A BILANCE 1440 MINUT**
Károly Varga, Új Irás
Je dnešní manželství rovnoprávných partnerů soudržnější nebo nestálější než dřívější patriarchální rodina? Odpověď může dát i způsob využití volného času

19 **JAK JÁ JSEM JE VIDĚL**
(De Gaulloyv paměti, 3. část)
Z knihy Charlese de Gaulla Mémoires d'Espoir, sv. I., Le Renouveau, 1958—62
V dějinách západní politiky z přelomu padesátých a šedesátých let zůstanou zapsána jména Adenauer, Eisenhower, Macmillan a Kennedy. O svém vztahu k nim a k jejich plánům hovoří generál v těchto kapitolách

23 **Neznámá Amerika IX**
LIDÉ, KTERÍ MAJÍ OTÁZKU NA KAŽDOU ODPOVĚĚ
Mal Oettinger, Topic
Jméno Gallupova ústavu je už známo v celém světě. Odpovídají jeho průzkumy renomé firmy?

26 **RAKVE ZA STOVKY MILIÓNŮ**
Stern
Havárit starfighterů bylo v NSR už skandálně mnoho. Proč, to se zatím tajilo, ale teď se do věci vložila hvězda mezi americkými advokáty, Belli, a skandál je na obzoru

28 **VELKÁ ÚNAVA**
Karl Hofer, Sie + Er
Trpí jí dnes téměř každý, zejména ve městech. A přesto málokdo ví, jak proti ní nejlépe bojovat

30 **POVĚZ MI ANEKDOTU – A JÁ TI ŘEKNU, ČEHO SE BOJÍŠ**
André Guillois, Plexus
Člověk se prý směje tomu, čeho se bojí – aby si dodal sebedůvěry. Jaké vtipy si vyprávějí lidé v roce 1970 a jaké si budou vyprávět – nebo čeho se budou bát – v roce 2000?

34 **DO ERMITÁŽE SLUŽEBNÍM VCHODEM**
N. Jermolovič a V. Něvelskij, Něždělja
Rozhovor s ředitelem obrazárny, jejíž sbírky dosahují téměř tři miliónů děl, jež v dějinnách umění patří k největším pokladům

37 **ŠTASTNÍ PODIVÍNÍ**
The Sunday Times Magazine, Sie + Er, Atlante, The Christian Science Monitor, Fatos & Fotos, The Daily Telegraph Magazine
Mít kočička je prý jedno ze základních pravidel duševní hygieny. Ovšem není kočička jako kočička, pro někoho je to celoživotní vášeň

43 **KDO BYL JEŽÍŠ? (Dokončení)**
Z knihy Dr. Johanneses Lehmanns Ein Jesus-Report, Protokoll einer Verfälschung
Interpretace kumránských svitků dokázala, že Ježíš byl členem židovské sekty esejských. Nehlásal žádné nové učení, kázal myšlenky starší, než byl sám. Kdo, jak a proč tedy jeho život i učení zfalšoval?

46 **DVA VELKÉ HLASY**
Richard Meryman, Life
Jména sólistek Metropolitní opery v New Yorku Joan Sutherlandové a Marilyn Horonové znamenají světově proslulý soprán a mezzosoprán – ale i velmi namáhavou práci

48 **BABSKE POVĚRY VE SVĚTLE MODERNÍ VĚDY**
Christine Doyleová, The Observer

2
50 **KRONIKA**
Gdaňské experiment / Měsíc a člověk / Splněný sen / Velká kamenná tvář / Laureáti v bílém taftu / Némý cirkus / Šampionův návrat / Poznejte svůj rytmus / Elektronický počítač před soud / Prodáváč hravých myšlenek / Horoskop proti únosům letadel / Věda o žizni / Lidová ikonografie / Švýcarsko vítá přátelohovalec / Muž přes palubu / S autem po laně / Beethoven mezi ledovci / Výmluvný polibek / Jack Rozpavač v královském purpuru? / Čtyřnohý havarijní služba / Nejrychlejší muž světa / Podvodem ke slávě

59 **JAKÁ BYLA ANGLIE SOAMESE FORSYTA**
Z knihy J. B. Priestleyho The Edwardians, Nakladatelství Heinemann, Londýn
Mocná, bohatá, lenivá a požívačná a zároveň chudá, hladová, plná nemocí z povdýživy, země nesmířitelných protikladů

64 **RENDEZ-VOUS 1971**